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Part 1财务规划、绩效与分析

1. 为确定是否存在一个或多个可以用于估算运输成本的自变量，某公司收集了最近三十

六个月的相关数据。可能的自变量包括：运送包裹数，包裹运输里程，运送包裹重量，

以及运输的燃料成本。该公司应该采用以下哪种定量技术，来确定可以为运输成本提

供准确估算的自变量？

a. 马尔可夫分析。

b. 线性规划。

c. 线性回归。

d. 模拟分析。

Key: c

2. 某分析师正在评估一系列回归分析的结果。以下哪个相关系数代表了自变量和因变量

之间的最强关联？

a. 1.05。

b. 0.72。

c. -0.04。

d. -0.88。

Key: d

3. 某 CFO 希望利用大量可用数据来帮助他准备公司的五年预测。为此，该 CFO 决定使用

以下哪种分析技术？

a. 描述型分析。

b. 诊断型分析。

c. 预测型分析。

d. 规范型分析。

Key: c
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4. 某分析师致力于开发一线性回归方程，以预测当地一家百货商店每月的小型烤箱销量。

她已确定每月的小型烤箱销量取决于烤面包机的销量。绘制线性回归方程图时，回归

直线的斜率为 0.8。根据其方程，该百货商店每月至少能售出 4,700 个小型烤箱。预

计当三月份售出 10,500 台烤面包机时，百货公司将售出 13,128 台小型烤箱。在二月

份，共售出 11,700 台小型烤箱。该线性回归方程的截距是多少？

a. 4,700。

b. 8,400。

c. 9,360。

d. 13,128。

Key: a

5. 以下哪一项是云计算的好处？

a. 其成本通常更低并能提供更大的灵活性。

b. 提供了最高级别的数据安全性。

c. 更换云服务的提供商很便利。

d. 消除了灾难恢复的顾虑。

Key: a

6. 某高安全性的研究实验室实施了一项控制，通过指纹来验证研究人员的身份。这个案

例中使用了

a. 高级防火墙。

b. 脆弱性测试。

c. 生物识别技术。

d. 访问控制。

Key: c
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7. Snowman Inc.从事双板和单板滑雪器材租赁业务已有多年。自三年前附近的滑雪场开

通了一条全新的滑雪缆车以来，其雪季生意一直在稳步发展。Snowman 的管理会计师

根据过去三年的数据构建了时间序列销售预测。以下哪个图形最能代表这一趋势？

I II

III IV

a. I。
b. II。
c. III。
d. IV。

Key: a

8. 使用可视化技术来呈现信息的主要目标是

a. 用图表替换文本和数字。

b. 图解经营差异。

c. 显示数据结果的排名。

d. 增加对数据的理解。

Key: d
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9. 从大数据中获取洞察力的挑战之一是

a. 理解大容量数据中不同类型的结构化数据。

b. 确定大容量、高多样性数据的准确性。

c. 创建大容量数据的数据库，作为获得洞察力的基础。

d. 从企业系统中挖掘非结构化数据，以执行数据分析。

Key: b

10.一家公司希望根据预测中包含的多个变量的变化来研究其未来营业利润的潜在分布，

则其最有可能会执行

a. 敏感性分析。

b. 时间序列分析。

c. 多元回归分析。

d. 蒙特卡洛分析。

Key: d

11.以下哪一项不是数据库管理系统的优势？

a. 减少数据冗余。

b. 促进跨职能分析。

c. 与授权用户共享集成数据。

d. 降低软件更新的成本和频率。

Key: d

12.以下哪一项最能描述 ERP 系统？

a. 在线交易处理系统。

b. 多模块的软件包。

c. 行业的特有固定应用程序。

d. 闭合的数据库架构。

Key: b
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Part 2战略财务管理

1. 某汽车制造商注意到，其主要生产车间制造的几辆汽车的点火开关控制系统存在缺陷。

该公司无法在不召回所有汽车进行检查的情况下追踪哪些特定汽车存在这一缺陷。据

估计，第一季度生产的汽车中仅有 3%受此影响。公司 CEO 自愿召回了第一季度生产

的所有汽车，并承担了全部检修费用。如果不这么做，该公司可能会面临 200 万美元

的罚款。该 CEO 的决定最有可能采用了以下哪种伦理哲学？

a. 利己主义。

b. 功利主义。

c. 道义论。

d. 相对论。

Key: b

2. 跨国公司面临的问题之一是母公司和子公司所在国家的价值观以及道德标准的优先关

系。文化相对论是解决这个问题的一种可能方法，即

a. 根据文化差异，对合适的商业惯例进行不同的定义。

b. 寻求定义所有文化都可接受的最低程度的道德行为。

c. 坚持使用符合母公司道德标准的自我参照标准。

d. 避免做出判断以防道德优越感的出现。

Key: a

3. 某制造公司没有关于工作场所安全和环境保护的正式规章。但是，该公司以其骄人的

行业安全记录和无事故的运营历史而闻名。尽管履行相关法律的最低要求就需要面临

巨大的财务压力，公司 CEO 仍坚持采取积极和主动的姿态来达到高于法律要求的标准。

这些事实显示了该公司怎样的道德环境？

a. 关于工作场所安全和环境保护的正式规章是不必要的。

b. 在安全问题上，员工会受到 CEO 的高层基调的影响。

c. 以身作则取代了公司对正式规章的需求。

d. CEO 追求工作场所安全的方法是该公司成功的原因。

Key: b
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4. 员工道德培训为那些已经在道德决策制定上具有强大高层基调的公司提供了什么？

a. 对员工进行的道德培训满足了法律要求并减少了公司责任。

b. 当管理人员变动时，道德培训可以代替高层基调。

c. 培训提供了识别道德问题的技巧以及解决这些问题的方法。

d. 培训过程中获得的知识使得高层基调变得无关紧要。

Key: c

5. 公司的所有员工都同意，道德决策的制定主要基于自愿的界限，而非强制的界限。这

表明关于道德行为的决策

a. 主要基于公司的价值观和信念，而非法定行为。

b. 超出了道德考量的范畴，还包括法律上的考量。

c. 对法律要求以及道德标准的重视程度相等。

d. 旨在达到最低的预期要求。

Key: a


